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ATA DA QUADRAGÉSSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO
DEPARTAMENTO DE DIREITO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS SOCIAIS
APLICADAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS. No dia onze de março de
dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, em sessão virtual realizada pelo Google
Meet, sob presidência do Professor Gustavo Pereira Leite Ribeiro, reuniram-se os
membros do Conselho do Departamento de Direito da Universidade Federal de
Lavras para a reunião ordinária. Presentes: Gustavo Pereira Leite Ribeiro, Ana Luiza
Garcia Campos, Bruno Henrique Gonçalves, Daniel Teixeira Silva, Fellipe Guerra
David Reis, Fernanda Gomes e Souza Borges. Ausentes com justificativa:
Leonardo Gomes Penteado Rosa, Pedro Ivo Ribeiro Diniz, Stefania Becattini Vaccaro.
Também participou Gabriela Cristina Braga Navarro. Pauta: 1) Referenda da
Portaria DIR/FCSA 47/2023, que dispõe sobre aprovação do pedido de abertura de
processo seletivo de professor substituto, área Direito Processual Civil; 2) Referenda
da Portaria DIR/FCSA 01/2024, que dispõe sobre designação de professores para
compor comissão examinadora de processo seletivo de professor substituto, área
Direito Processual Civil; 3) Referenda da Portaria DIR/FCSA 02/2024, que dispõe
sobre designação de professores para compor comissão examinadora de processo
seletivo de professor substituto, área Direito Penal; 4) Referenda da Portaria
DIR/FCSA 05/2024, que dispõe sobre alteração de designação de professores para os
componentes curriculares ofertados no 1º período letivo de 2024; 5) Aprovação da
comissão examinadora do concurso público para professor do magistério superior,
área Direito Processual Civil; 6) Aprovação da comissão examinadora do concurso
público para professor do magistério superior, área Direito Empresarial; 7)
Aprovação da comissão examinadora do concurso público para professor do
magistério superior, área Direito Tributário; 8) Aprovação da comissão examinadora
do concurso público para professor do magistério superior, área Direito Penal; 9)
Jornada Jurídica 2024. Ordem do dia: Inicialmente, o professor Gustavo esclareceu
que o mandato de Bruna Hestefania Bueno Nunes se encerrou. Foi publicado edital
para eleição do novo representante dos estudantes, a ser conduzida pelo CATEF.
Também informou que Paulo Henrique do Nascimento foi removido para Secretaria
Integrada da FCSA, razão pela qual o Conselho do Departamento de Direito não
conta mais com representação do corpo técnico-administrativo. Itens 1, 2, 3 e 4) O
professor Fellipe propôs que os itens fossem apreciados em conjunto, o que foi
aceito. Colocados em votação, foram aprovados por unanimidade. Antes de iniciar a
discussão dos itens seguintes, o professor Gustavo lembrou que a elaboração das
propostas para composição das comissões examinadoras do concurso público para
professor do magistério superior seguiu o mesmo procedimento adotado no último
concurso, com os seguintes esclarecimentos que acompanharam a convocação da
reunião: i) Todos os professores internos puderam indicar sua disponibilidade para
participar das comissões examinadoras. Também tiveram a oportunidade de indicar
professores externos tanto titulares quanto suplentes. As consultas foram feitas por
meio de formulário eletrônico. Do mesmo modo, foram consultados os
representantes do corpo estudantil e do corpo técnico-administrativo, assim como o
CATEF; ii) Todos os professores internos que indicaram disponibilidade foram
incluídos em uma comissão examinadora. A distribuição considerou o envolvimento
do maior número possível de professores, sem que houvesse repetição de indicação.
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Isso possibilita que, eventualmente, as provas de áreas diferentes possam ser
aplicadas nas mesmas datas. Após indicação, todos os professores internos foram
consultados pessoalmente pela Chefia do Departamento e confirmaram a sua
disponibilidade para participação de comissão específica; iii) A indicação dos
examinadores externos considerou as sugestões apresentadas pelos professores
internos. Foram realizadas reuniões entre a Chefia do Departamento, o
Representante do Setor e o Responsável pelo concurso. Além disso, considerou-se
questões orçamentárias relativas a diárias e transporte. Coube ao professor indicado
como presidente da comissão respectiva consultar os examinadores externos
titulares e suplentes a respeito da disponibilidade e não impedimento ou suspeição.
Item 5) Colocado em votação, a comissão examinadora foi aprovada por
unanimidade, com a seguinte composição: Fernanda Gomes e Souza Borges
(DIR/UFLA) – Titular e Presidente; Gustavo Pereira Leite Ribeiro (DIR/UFLA) – Titular;
Rainer Bomfim (DIR/UFLA) – Titular; Guilherme César Pinheiro (UEMG) – Titular; Aline
Araújo Passos (UFJF) – Titular; Daniel Teixeira Silva (DIR/UFLA) – Suplente; Vinícius
Lott Thibau (PUCMG) – Suplente; Dhenis Cruz Madeira (UFJF) – Suplente. Item 6)
Colocado em votação, a comissão examinadora foi aprovada por unanimidade, com
a seguinte composição: Fellipe Guerra David Reis (DIR/UFLA) – Titular e Presidente;
Thaís Fernanda Tenório Sêco (DIR/UFLA) – Titular; Sthéfano Bruno Santos Divino
(DIR/UFLA) – Titular; Fernanda Valle Versiani (UFMG) – Titular; Wilges Bruscatto
(UNIFAL) – Titular; Lahis Pasquali Kurtz (DIR/UFLA) – Suplente; Luciana Tasse Oliveira
(UFJF) – Suplente; Fabrício de Souza Oliveira (UFJF) – Suplente. Item 7) O item foi
retirado de pauta em razão da desistência de professores indicados para composição
da comissão examinadora. O Chefe do Departamento poderá aprovar ad referendum
a proposta de composição e, na sequência, encaminhá-la para Congregação da
FCSA. Item 8) Colocado em votação, a comissão examinadora foi aprovada por
unanimidade, com a seguinte composição: Ricardo Augusto de Araújo Teixeira
(DIR/UFLA) – Titular e Presidente; Leonardo Gomes Penteado Rosa (DIR/UFLA) –
Titular; Letícia Garcia Ribeiro Dyniewicz (DIR/UFLA) – Titular; Rafael de Deus Garcia
(IDP) – Titular; Bárbara Brum Nery (PUCMG) – Titular; Thaís Fernanda Tenório Seco
(DIR/UFLA) – Suplente; Tatiana Maria Badaró Baptista (CEDIN) – Suplente; Fábio
Presoti Passos (FAMIG) – Suplente. Item 9) Em discussão, a professora Ana Luiza fez
um breve relato sobre dificuldades enfrentadas na última edição do evento,
especialmente quanto ao número de participantes. Desse modo, sugeriu que a
Jornada Jurídica seja considerada uma atividade obrigatória do calendário letivo do
Curso de Direito, com duração de dois dias. Na sequência, a professora Gabriela
manifestou sua preocupação com a realização da Jornada Jurídica em outubro do
corrente ano, tendo em vista a programação do Seminário Nacional sobre Violência
Doméstica, a ser realizado na mesma época, sob sua coordenação. Colocado em
votação, foi aprovada a realização da Jornada Jurídica, assim como a designação de
uma comissão organizadora para apresentar projeto e cronograma, no prazo de
trinta dias. Não havendo mais nada a ser tratado, a reunião encerrou-se às quatorze
horas e vinte minutos. Eu, Daniel Teixeira Silva, lavrei a presente ata, que após lida
e aprovada, será assinada por mim e demais participantes.

Documento assinado eletronicamente por GUSTAVO PEREIRA LEITE RIBEIRO,
Chefe do Departamento de Direito, em 02/04/2024, às 16:34, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.
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Documento assinado eletronicamente por FERNANDA GOMES E SOUZA
BORGES, Professora do Magistério Superior, em 28/08/2024, às 16:01,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por STEFANIA BECATTINI VACCARO,
Professora do Magistério Superior, em 28/08/2024, às 16:01, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.
Documento assinado eletronicamente por DANIEL TEIXEIRA SILVA, Professor
do Magistério Superior, em 28/08/2024, às 16:01, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.
Documento assinado eletronicamente por FELLIPE GUERRA DAVID REIS,
Professor do Magistério Superior, em 28/08/2024, às 17:53, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.
Documento assinado eletronicamente por ANA LUIZA GARCIA CAMPOS,
Professora do Magistério Superior, em 29/08/2024, às 14:19, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.
Documento assinado eletronicamente por BRUNO HENRIQUE GONCALVES,
Professor do Magistério Superior, em 13/12/2024, às 11:18, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufla.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 0241474 e o código CRC 0467956A.

Referência: Caso responda este Documento, indicar expressamente o Processo nº
23090.005346/2024-13 SEI nº 0241474
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